

三大新春庙会齐携手 展示地道洛阳年味

新春庙会联合推介会在雅文虎山温泉举行

1月11日,新春庙会联合推介会在雅文虎山温泉举行,洛阳三大庙会——关林庙会、2017十里银滩黄河灯会(以下简称银滩灯会)、中国兰·新春大庙会负责人悉数到场,在新春庙会联合推介会上向广大媒体代表详细阐述了各自的特色与亮点。洛阳庙会品牌已经形成,近年来洛阳逛庙会,一定不会让您失望。



群龙耀孟津灯组实景一角



(资料图片)



绽放的蝴蝶兰

1 联合推介: 打破壁垒,协同营销

主题鲜明、各具特色,让三家庙会有联手的可能;品质保证、突破创新,让三家庙会有合作的基础,区位上的共同点则为抱团锦上添花。

“三家庙会联手的出发点在于优势互补。”2017关林庙会负责人说,关林庙会历史悠久,绝对是洛阳庙会的始祖,其品牌已在洛阳人的心中扎下了根。银滩灯会,将享誉全国的自贡彩灯引进洛阳,点亮洛阳新春夜生活。中国兰·新春大庙会虽是今年“上新”的产品,但是势头相当猛,它采用室内+室外的方式,堪称洛阳最温暖的庙会,满园兰花将让洛阳人提前感受到春天的气息。



洛报融媒
LUOBAORONGMEI
报业进化永无止境

本版咨询电话
0379-65233021

2 关林庙会:洛阳庙会始祖,年味无双

今年春节,关林庙会在传统祈福项目上加入了一些新的创意:几十组金光闪闪的“开运黄金脚”,踩出一年的好运气;三组大型富贵、吉祥的“黄金钱眼”,“钻”出一年的好财气。除此之外,抱元宝、砸金蛋、迎财神、安太岁等丰富多彩的祈福纳祥活动,也会出现在庙会中。

庙会主办方还精选88道美食享受年味时光,带您尝遍中国;“穿

越三国”主题也升级现身,五大主题在桃园花市里上演“三国真人秀”,450场精彩的民俗表演大戏,定能唤醒游客心底的春节记忆!

作为洛阳庙会的核心品牌,在洛阳伊川农商银行香山路支行的大力支持下,2017关林庙会特邀著名曲艺家范军为庙会进行公益代言,并向全省人民发出来洛阳过年的邀请!

3 银滩灯会:灯城孟津,银滩点睛

银滩灯会将以“灯火辉煌的丰收年”为主题,打造“一灯八景”的5D视觉盛宴,给游客带来如梦似幻的美好体验。

“首先,我们的彩灯规模非常大,今年春节自贡彩灯将照亮孟津全域,银滩灯会则是点睛之笔,10万盏自贡花灯,50余组灯组将在春节期间点亮银滩万亩水域。其次,银滩灯会将带来河陆空三重体验,游客可以泛舟水上赏璀璨彩灯,也

可以乘坐热气球俯瞰银滩的灯海世界,还可以体验钻钱眼、福到等互动彩灯。”来自四川自贡的彩灯策划、设计、制作师韦龙介绍。

水上打铁花、古老黄河灯会祈福大典、孟津民间社火、猜灯谜、说灯会、现场抢红包等活动,将精彩亮相,游客在游玩之余还可品孟津风味小吃和银滩特色农家菜。鸡年春节,快来银滩讨个好彩头吧!

4 中国兰·新春大庙会: 室内庙会,兰花迎春

在中国·夏园,您可以享受到更加温暖而不乏热闹的室内庙会——中国兰·新春大庙会。中国兰·新春大庙会拥有超大的室内活动空间,又有各种美食、表演、展览汇聚一堂,让您尽享节日的欢乐。韵味十足的兰花展,让您赏心悦目的同时在花香中寻找年味,更有“年味一条街”等您来逛,“新春大舞台”等您来享。

有兴趣的游客沿中州东路向东行驶至207国道后,向东100米即可到达位于偃师市首阳新区的中国·夏园。过年就是要“嗨”起来,腊月廿八至正月十六,来中国兰·新春大庙会逛一逛吧!

5 融媒献礼:三家联动,百姓受益

1月11日,在新春庙会联合推介会上,3家庙会的主办方决定联合推出优惠政策。游客只需购买任意一家庙会的3张正价门票,就可获赠其他两家庙会的门票各一张。同时,持银滩灯会门票在中国兰·新春大庙会购票,或持中国兰·新春大庙会门票在银滩灯会购票,每张正价门票均可立减5元。

(许晓洁 谢锦锦 张文婷 谢钰畅)

雅文虎山温泉小木屋酒店 正式投入使用

四面环水的小木屋酒店——虹溪诺雅,镶嵌在翠绿的竹林中,格外鲜亮、清雅。目前,位于汝阳县大虎岭雅文虎山温泉园区内的小木屋酒店正式投入使用。

小木屋酒店采用的是简洁的日式装修风格,室内有独特的榻榻米设计、清新的木制元素,家具均为国内一线品牌的产品,致力于为游客带来舒适、愉悦的住宿体验。在这里,游客可以享受

到一对一管家式的贴心服务,还有配套的娱乐设施,大家还可以围坐在一起聊天或者打麻将。另外,游客足不出户即可免费品尝各种零食、新鲜水果、红酒、糕点等40余种食品。

或许,每个人心中都有一个远离喧嚣、回归自然的梦。来到这里,定能唤起您心中缺失已久的静谧、雅致的乡村情调。

(张文婷)



小木屋酒店